



Kategorija: Čarape

Čarape za celo telo u boji kože

Šifra proizvoda: LEGAV02307

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Ukoliko tražite način da obogatite svoj ormar i dodate malo luksuza svojoj garderobi, **Čarape za celo telo u boji kože** su idealan izbor. Ova predivna stvorenja napravljena su od 100% poliamida, koji osigurava da se savršeno uklapaju uz vašu siluetu, pružajući neodoljiv i zavodljiv izgled koji će privući poglede gde god da se pojavite. Neka svaka prilika postane posebna uz ovaj sofisticirani komad donjeg rublja koji potencira sve obline i naglašava vašu ženstvenost.

Zamislite trenutak kada oblačite **Čarape za celo telo u boji kože** i osećate kako vam nežni materijal struji kroz kožu. Ova elastična tkanina pruža savršen osećaj, poput druge kože, pružajući vam slobodu pokreta uz maksimalnu udobnost. Bez obzira na to da li se pripremate za romantičnu večeru, večernji izlazak ili privatno veče kod kuće, ovaj proizvod će vas učiniti samouverenom i privlačnom.

Naša online prodavnica ponosno se specijalizuje za visokokvalitetne artikle iz sexy shop industrije i uveravamo vas da je **proizvod** Leg Avenue simbol stila i kvaliteta. Kupovina kod nas je jednostavna, a mi se brinemo da vaša narudžbina stigne brzo i diskretno direktno na vašu adresu. Verujemo da je vaša privatnost ključna, zato svi naši proizvodi dolaze u neumetnim pakovanjima, osiguravajući da vaša tajna ostane samo vaša.

Transformišite svoje svakodnevne trenutke u nezaboravna iskustva uz **Čarape za celo telo u boji kože**. Uživajte u osvježavajućem osećaju samopouzdanja dok vas poliamid obavija, ističući vašu prirodnu lepotu i senzualnost. Radujte se trenutku kada vas partner pogleda s divljenjem, znajući da ste izabrali nešto zaista posebno.

Ne zaboravite, svaki detalj čini razliku. Kada birate **Čarape za celo telo u boji kože**, donosite odluku da ne pravite kompromise između udobnosti i estetike. Ovi čarobni komadi donjeg rublja omogućavaju vam da se izrazite u punoj meri, kombinujući eleganciju i zavodljivost. Uložite u sebe

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

i kreirajte neodoljive kombinacije koje će obogatiti vašu stilsku paletu i učiniti svaku priliku posebnom.

Naša ponuda je dizajnirana s vama na umu. Eksplorirajte našu široku paletu proizvoda iz sexy shop industrije i otkrijte šta sve možete dodati svom ormaru. A kada ste sigurni da ste pronašli idealan komad, ne zaboravite da uživajte u našoj diskretnoj dostavi koja će vam pružiti mir dok čekate svoju narudžbinu. Čarape za celo telo u boji kože su više od prolaznog trenda – to je ulaganje u vašu ženstvenost i vašu nedeljivu prirodu.

Zato, ne čekajte više! Upišite se na put samopouzdanja i elegancije. Dodajte **Čarape za celo telo u boji kože** u svoju kolekciju već danas i prepustite se uživanju koje dolazi s ovim izvanrednim komadom. Iskoristite priliku da zasijate i pokažete svetu svoju pravu lepotu – jer vi to zaslužujete.

Deklaracija

Model:	Čarape za celo telo u boji kože LEGAV02307
Naziv i vrsta robe:	Čarape
Brend:	Leg Avenue
Boja:	Kože
Materijal:	Poliamid
Barkod:	714718011059
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Tajvan
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,09 KG
---------------	---------